
第２４１６回例会報告議事録
日時　２８年２月２日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ビジター : なし　ゲスト：なし
S.A.A.：高島会員

　依田会員のお母様がお亡くなりになり、心からお悔やみ申し上げます。会として
は花輪とお香典を差し上げることになっているのですが、家族葬とのことですの
で、ここでお香典を差し上げたいと思います。
　先週、我孫子のＪＣの新年会に出席してきました。だいたい３０代、４０代で元気
がいいです。大変にぎやかで楽しい会でした。２０数名の会員がいらっしゃるそう
ですが、他の地区の会からも多く参加されていて、ヨーカドーの３階の会場が満杯

でした。
　たまたま席が市長と商工会の会長の青木さんと一緒になり、桜談義に花が咲きました。桜プロ
ジェクトは最初は商工会が言いだしたそうです。市長は大変乗り気で、我孫子の名物にしたいよう
です。もし我孫子が協力してくれるなら、シンボルツリーを考えてほしいと市長がおっしゃっていまし
た。他の桜は１本３万くらいで植樹できるそうです。いろんな桜を取り混ぜて、かなり長い期間桜が
咲いている状態を作りたいそうです。シンボルツリーについて５０周年の委員の皆さんに考えてい
ただきたいと思います。
　３１日の日曜日に、５０周年のアトラクションで歌っていただく佐藤康子さんのオペラ「トスカ」を聴
きに上野の東京文化会館に行って参りました。藤原歌劇団が主催でした。時代は１８００年前半、
１９世紀初め、ナポレオンがヨーロッパを征服し始めた頃の話です。トスカはローマの歌劇場のプリ
マドンナで、恋人はナポレオンに同調した改革派です。時のイタリア政府は改革派をなくそうとして
おり、最終的に恋人は銃殺刑になり、それを知ったトスカは城の上から身を投げてしまうという悲劇
です。佐藤康子さんはすばらしい歌い手ですから５月の５０周年のアトラクション、大変楽しみにして
います。４５分取ってありますので、ご希望の歌があれば村越会員までご連絡ください。

瀧日会長会長挨拶

　１月２６日の未明に肺腺癌という病気で母が７５歳で亡くなりました。肺腺癌とい
うのは小さい癌がいっぱい肺の中についてしまう癌だそうです。昨年６月に癌が
わかり、国立がんセンターで抗がん剤の治療を開始しました。ワンクール４回やる
のですが、９月までにワンクールやり、一時は小さくなったのですが、第２クールの２
回目でぐっと体調が悪くなり、ご飯も食べられなくなり、その頃からほとんど寝たき
りになりました。介護１の状態で何もできない状態で、１２月には緩和治療に入り、

１月頭に自宅に戻り、介護を受けながら治療をしていたのですが、２６日の朝に息を引き取りました。
最後を家で迎えられたのはよかったと思います。
お香典をいただきまして、本当にありがとうございました。

依田会員より

　今日の理事会で話をさせていただいたのですが、千葉県特別支援学校 流山
高等学園に布佐在住のチョー・ウォミさんという方がいらっしゃいます。５０周年の
通訳の手配をしてくださっています。
４月１９日〜２２日に特別支援学校の子ども達を海外旅行に連れて行ってあげると
いう企画をされています。子ども達にお揃いのＴシャツを着せてあげたいという思
いがあり、寄付を集めたいということでした。再来週の２月１６日の例会に来ていた

だけるように手配を整えています。個人的なご寄付をよろしくお願いいたします。

依田会員千葉県特別支援学校 流山高等学園の企画について

　井上会員、お誕生日おめでとうございます。
　３月２９日（火）は５週目にあたりまして、屋形船に乗る計画をたてております。詳細は事務局の方
からご連絡いたします。夕方６時から８時半までです。３時頃にバスでお迎えに回る形になると思い
ます。

木村委員長親睦委員会報告



１９名出席（全員で２４名）　出席率７９.１％
渡邊委員長出席報告

　遂に４ヶ月を切りまして、５月２５日（水）が前夜祭、２６日（木）に祝賀パーティを行
います。小池副委員長も含めて委員会で煮詰めております。
　ご予算の上で皆様にお願いがあります。出来る限り押さえるようにしますが、豊
原とアラモアナの出席者が多い場合は赤字がふくらんでしまうと思います。お一
人当たり３万円を越えてしまうかもしれません。ご理解いただければと思います。

松本委員長５０周年記念事業実行委員会報告

　先月ゲストとしてていただいた石原紀子さんですが、鈴木会員に確認していた
だいたところ、親御さんの介護の関係でもう少し時期を待ってほしいとのご回答
でした。お隣の柏東クラブは３名増強したそうですので、我孫子としてもなんとか
増強したいと思っています。どうぞよろしくお願いいたします。
　今週日曜の地区大会に参加される方に先ほどお迎えにあがる時間と場所をお
伝えしました。よろしくお願いいたします。

村越委員長会員増強委員会報告

　２月１６日に澁谷会員の卓話が予定されていたのですが、澁谷会員が卓話を遠
慮したいとのことで、警察友の会で我孫子警察の前田署長にお願いし、２月１６日
に来ていただくことになりました。皆様、奮って出席していただきますようお願い申
しあげます。

上村文明会員卓話について

合同セミナー報告
先日の日曜日に千葉市で開催されましたロータリー財団補助金管理奉仕プロジ
ェクトの合同セミナーに鈴木会員と行って参りました。これは初めての試みだった
ようです。補助金についての説明と、補助金を使った各クラブでの奉仕プロジェク
トについての説明がありました。
　２７９０地区の２０１５ー２０１６年度の補助金を申請した事業の一覧をお配りしま

した。２７９０地区では３２のクラブが補助金申請をし、補助金を元に奉仕活動を行っています。プロ
ジェクトの予算の半額、または３０万円のどちらか低い方が補助金になります。単年度のプロジェク
トのみ補助金の申請ができます。継続事業については補助金の申請はできません。３２クラブが申
請し、３１のプロジェクトの補助金が交付されたそうです。
　今現在、我孫子クラブには対外的な奉仕活動がありませんので、英知を結集してクラブとして
何か奉仕できるようにしたいと思います。もし補助金申請をするのであれば、３月末までに申請しな
いといけませんので、２月中に考え、企画をまとめられればと思います。

服部会員ロータリー財団補助金管理奉仕プロジェクト

井上会員より
　どうもありがとうございます。若い頃は戦争に継ぐ戦争で、人生２３
年だとか言って、これはやばいなと思って毎日暮らしていました。終戦
の年の春先に南方の開発要員の募集に応募したのですが、その頃
は輸送船が片っ端から沈められていたので、やめたほうがいいと言わ
れてあきらめて、生き延びることができました。生き延びて８８年、長過
ぎるような感じがするけど、もう少し頑張ってみようと思っています。
よろしくどうぞ。



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

手賀沼沿い約21kmのコースを走るハーフマラソンです。1995年から始まり、毎年全国から約8,000名
が参加します。手賀沼自然ふれあい緑道をはじめ景色のよいコースを快適に走れることから、多くのラ
ンナーから好評を得ています。大会の名物として例年、メイン会場の柏ふるさと公園で、全国吹奏楽コン
クール金賞受賞等、数々の功績を持つ市立柏高校吹奏楽部の演奏が披露されます。

今週の表紙「手賀沼エコマラソン」柏ふるさと公園〜手賀沼沿い

お名前 メッセージ 金　額
瀧日会長 地区大会への出席をよろしくお願いします。 １,０００円　
丸田幹事 地区大会への出席をよろしくお願いします。 １,０００円　
木村会員 初孫が無事産まれました。 １0,０００円　
小池会員 地区大会よろしくお願いします。 １,０００円　
鈴木会員 グリーンロケッツ、トップリーグ死守しました。 １,０００円　
服部会員 地区大会出席できませんので。 １,０００円　
松本会員 第３番目孫、１月３０日誕生祝いです。 １,０００円　
村越会員 孫の初節句でひな人形を買いました。 １,０００円　

当 日 計 １７,０００円　
今期累計 ２２３,０００円　

ニコニコＢＯＸ

・今月は紛争解決月間です。意識していただければと思います。
・新千葉ＲＣ　創立５０周年記念例会並びに祝賀会開催の案内受理
　　４月２０日（水）	登録開始：１５時３０分
			  点鐘：１６時００分
			  祝賀会：１７時３０分
			  閉会：１９時３０分　予定
			  会場：京成ホテルミラマーレ
			  登録料：お１人様１０,０００円
・非常に遅れてしまいましたが、昨年度の会計責任者としてご報告いたし

ます。
　本日の理事会で、決算報告ということで貸借対照表と収支計算書を出さ

せていただき、承認していただきました。

丸田幹事幹事報告

　鎌田仁子会員が２週間お休みされているのですが、昼間の介護が入ってしまい
出にくい状況なのだそうです。申し訳ない、皆さんによろしくとおっしゃっていまし
たのでお伝えします。

鈴木会員鎌田会員の近況について




